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PAUTA: 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DE 09 DE AGOSTO DE 2024. 

 

O PEQUENO EXPEDIENTE  

I. INDICAÇÃO Nº 152/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A RECUPERAÇÃO, COM ADIÇÃO DE MATERIAL, DAS 

SEGUINTES ESTRADAS: A) ESTRADA QUE LIGA ILHA DO RATO A TABUBA; B) ESTRADA QUE LIGA 

CAJUEIRO DO BOI A MANGABEIRA, E; C) ESTRADA QUE LIGA CROATÁ A MARACANÃ DE BAIXO; 

II. INDICAÇÃO N° 153/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO ANDRADE – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA (CALÇAMENTO) DA RUA 

FRANCISCO EVERTON DA SILVA LOPES, BAIRRO MORADA NOVA; 

III. INDICAÇÃO N° 154/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A LIMPEZA (PODA DA VEGETAÇÃO) DAS MARGESN DA ESTRADA 

VICINAL QUE CONCETCA AS COMUNIDADES DE CROATÁ, BAIXINHA E LAGOA DANTAS; 

IV. INDICAÇÃO N° 155/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES CLAUDENIR SILVEIRA E ENIO ANDRADE – 

INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE PUBLIQUE CONVITE EM SUAS REDES SOCIAIS 

CONVIDANDO OS PAIS, PROFESSORES E DEMAIS INTERESSADOS A PARTICIPAREM DE VISITAS AS 

ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO JUNTO À COMISSÃO DE PARLAMENTARES; 

V. INDICAÇÃO N° 156/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE APOIO À SAUDE NA 

COMUNIDADE DE CAJUEIRO DO BOI, DISTRITO DE JURITIANHA; 

VI. INDICAÇÃO N° 157/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO ANDRADE - INIDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE REALIZE A RECUPERAÇÃO, COM ADIÇÃO DE MATERIAL, DA ESTRADA VICINAL 

QUE DÁ ACESSO A COMUNIDADE DE FURTUOSOS, DISTRITO DE ARANAÚ; 

VII. REQUERIMENTO N° 010/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA – REQUER AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE APRESENTE INFORMAÇÕES/EXPLICAÇÕES SOBRE AS LIGAÇÕES 

CLANDESTINAS DE ENERGIA ELÉTRICA REALIZADAS NOS EQUIPAMENTOS PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO; 

VIII. REQUERIMENTO N° 011/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA – REQUER A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO QUE APRESENTE INFORMAÇÕES SOBRE O 

PLANEJAMENTO/CRONOGRAMA PARA O PRESENTE SEMESTRE LETIVO, TENDO EM VISTA AS 

INÚMERAS REFORMAS REALIZADAS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS. 

IX. PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N° 009/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO ROCHA, 

CLAUDENIR SILVEIRA, ENIO ANDRADE, VAGNER SILVEIRA, MANOEL ERASMO E MANOEL ROGÉRIO 

- INSTITUI O PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO (PCCR) DAS ÁREAS AUXILIARES E 

TÉCNICO - ADMINISTRATIVAS DE TODAS AS SECRETARIAS, EXCETO PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

X. PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N° 012/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO ROCHA, 

CLAUDENIR SILVEIRA, ENIO ANDRADE, VAGNER SILVEIRA, MANOEL ERASMO E MANOEL ROGÉRIO 

– DISPÕE SOBRE O USO DO TRANSPORTE ESCOLAR POR PROFESSSORES DA REDE PÚBLICA 

MUNICIPAL DE ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

A ORDEM DO DIA 

I. INDICAÇÃO Nº 152/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A RECUPERAÇÃO, COM ADIÇÃO DE MATERIAL, DAS 

SEGUINTES ESTRADAS: A) ESTRADA QUE LIGA ILHA DO RATO A TABUBA; B) ESTRADA QUE LIGA 

CAJUEIRO DO BOI A MANGABEIRA, E; C) ESTRADA QUE LIGA CROATÁ A MARACANÃ DE 

BAIXO; 
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II. INDICAÇÃO N° 153/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO ANDRADE – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA (CALÇAMENTO) 

DA RUA FRANCISCO EVERTON DA SILVA LOPES, BAIRRO MORADA NOVA; 

III. INDICAÇÃO N° 154/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A LIMPEZA (PODA DA VEGETAÇÃO) DAS MARGESN 

DA ESTRADA VICINAL QUE CONCETCA AS COMUNIDADES DE CROATÁ, BAIXINHA E LAGOA 

DANTAS; 

IV. INDICAÇÃO N° 155/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES CLAUDENIR SILVEIRA E ENIO 

ANDRADE – INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE PUBLIQUE CONVITE EM SUAS REDES 

SOCIAIS CONVIDANDO OS PAIS, PROFESSORES E DEMAIS INTERESSADOS A PARTICIPAREM DE 

VISITAS AS ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO JUNTO À COMISSÃO DE PARLAMENTARES; 

V. INDICAÇÃO N° 156/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE APOIO À SAUDE NA 

COMUNIDADE DE CAJUEIRO DO BOI, DISTRITO DE JURITIANHA; 

VI. INDICAÇÃO N° 157/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO ANDRADE - INIDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE REALIZE A RECUPERAÇÃO, COM ADIÇÃO DE MATERIAL, DA 

ESTRADA VICINAL QUE DÁ ACESSO A COMUNIDADE DE FURTUOSOS, DISTRITO DE ARANAÚ; 

VII. REQUERIMENTO N° 010/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA – REQUER AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE APRESENTE INFORMAÇÕES/EXPLICAÇÕES SOBRE AS LIGAÇÕES 

CLANDESTINAS DE ENERGIA ELÉTRICA REALIZADAS NOS EQUIPAMENTOS PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO; 

VIII. REQUERIMENTO N° 011/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA – REQUER A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO QUE APRESENTE INFORMAÇÕES SOBRE O 

PLANEJAMENTO/CRONOGRAMA PARA O PRESENTE SEMESTRE LETIVO, TENDO EM VISTA AS 

INÚMERAS REFORMAS REALIZADAS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS. 

 


